

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ

47/2023

22.listopadu 2023



Během uplynulého víkendu proběhlo historicky první soustředění výběru talentované mládeže pro hráče narozené v roce 2011. Výběr dvanáctiletých nadějí z celé České republiky absolvoval během dvou dnů ve Sportovním centru Klimeška v Kutné Hoře pět tréninkových jednotek, které byly zaměřeny zejména na základní techniku a sehrál i sérii tréninkových utkání. Český korfbalový svaz současně nabídl trenérům žákovských družstev možnost účasti

na trenérském semináři, který se konal v rámci tohoto soustředění, při němž účastníci mohli diskutovat a prakticky se účastnit vedení tréninkových jednotek společně s realizačním týmem reprezentačního výběru U15, který toto soustředění pro hráče z kategorie mladších žáků pořádal. Přínos soustředění byl jak pro sportovce, kteří měli možnost strávit korfbalový víkend se svými vrstevníky a získat motivaci pro další rozvoj, tak pro trenéry, kteří hodnotili akci jako vysoce přínosnou a vyslovili zájem o další takové setkání, jež je naplánováno na únor příštího roku.

Současně s ročníkem narození 2011 se v kutnohorské hale představil i výběr talentované mládeže ve věkové kategorii do 19 let, kde se pod vedením trenéra Konečného připravují mladí reprezentanti z ročníků narození 2005 a 2006. Realizační tým reprezentace U19 během tohoto přípravného soustředění rozhodl o nominaci na povánoční turnaj Korfbal Challenge, který se v nizozemském Rotterdamu bude konat ve dnech 27.-28.prosince 2023 a bude sloužit jako herní příprava na březnové Mistrovství Evropy U19 2024. Nominace na Korfbal Challenge 2023 je složena z hráčů celkem 5 klubů a má následující složení: L.Buriánková, Z.Janáková, E.Křížková, N.Pařilová, J.Pavličková, J.Štěpánová, S.Vojnová, T.Hák, L.Holík, R.Křupal, K.Malina, M.Mazour, M.Němeček a J.Theissig.

Reprezentační přestávku v soutěžích pak využil i výběr talentované mládeže do 17let, který se sešel v Kostelci na Hané, kde pod vedením hlavního trenéra Martina Šnévajse završila česká lvíčata přípravu na povánoční turnaj v Nizozemsku, kam dvanáctičlenný výběr pojedou obhajovat loňské prvenství. Do finálního výběru na tento turnaj nominoval trenér Šnévajse zástupce pouze ze dvou klubů, když sedmičku prostějovských (A.Binko, A.Fidler, A.Jankovič, O.Poslušný, M.Rozkošný, K.Vajdečková, I.Zbořilová) doplní pětice hráčů KK Brno (B.Havlová, K.Cholavová, K.Malinová, M.Matejová a T.Vojna). Český výběr U17 pak v Rotterdamu čeká náročný program, když během jediného hracího dne odehraje pět zkrácených zápasů proti nizozemským klubům v kategorii do 15 let.

V Nizozemsku byla o víkendu zahájena nejkvalitnější klubová soutěž světa Korfballeague, v níž nastupuje celkem deset družstev, která bojují o nizozemský titul a o nepsanou korunu nejlepšího světového družstva v klubovém měřítku. Obhájcem titulu je slavný velkoklub PKC Papendrecht, který do nové sezóny vstoupil přesvědčivou výhrou 28:22 nad nováčkem HKC/Creon Kozijnen, za něž nastupuje i bývalá hvězda PKC Danny de Dunnen. Na čele tabulky je díky nejlepšímu skóre po prvním utkání finalista minulého ročníku DVO/Transus s aktuálně nejlepším střelcem soutěže Gertjanem Meerkerkem, který v úvodním střetnutí zaznamenal 10 košů.